

Анализ проведения Недели начальных классов КГУ «ОСШ села Лозовое»

Согласно плану методической работы с 7 по 14 апреля 2024-2025 учебного года под девизом «Если хочешь лучшим стать, надо много, много знать!» прошла Неделя начальных классов.

Такие недели проводятся ежегодно с целью повышения профессиональной компетентности учителей начальных классов в рамках плана методической работы, а также для развития познавательной и творческой активности обучающихся.

Задачи:

1. Создание условий максимально благоприятствующих получению качественного образования каждым учеником в зависимости от его индивидуальных способностей, наклонностей, культурно-образовательных потребностей.
2. Повышение интереса учащихся к учебной деятельности.
3. Содействие развитию творческих способностей.
4. Выявление талантливых обучающихся.
5. Формирование ответственности за порученное дело, умение работать в коллективе.

Участие в предметной неделе даёт возможность младшему школьнику проявить свои интеллектуальные способности, раскрыть многогранность своих интересов. Важно не оставить без внимания ни одну параллель, учесть учебные возможности всех школьников. Для повышения интереса к школьным предметам и мотивации учащихся к изучению научных дисциплин была проведена предметная Неделя в начальной школе по заранее составленному плану:

<i>№</i>	<i>Мероприятие</i>	<i>Сроки</i>	<i>Ответственный</i>
1	Открытие предметной недели (лайнека). Знакомство с планом мероприятий. 2-4 классы	07.04	Грабовская И.В. Учителя начальных классов
2	Фотовыставка «Мой родной край!» 2-4 классы	08.04	Грабовская И.В. Учителя начальных классов
3	Квест «Путешествие в страну знаний». 4 класс	09.04	Митяева А.А.

4	Литературный ринг «Сказочный денёк». 2 класс	10.04	Грабовская И.В.
5	Познавательная викторина «Космическое путешествие» 3 класс	11.04	Бурковская Е.А.
6	Закрытие предметной недели (лайнейка). победителей. Награждение 2-4 классы	14.04	Бурковская Е.А. Учителя начальных классов

Открытие недели состоялось 7 апреля. В этот день была проведена линейка под девизом: "Если хочешь лучшим стать, надо много, много знать!". В ходе которой Грабовская И.В. познакомила детей с планом проведения недели и рассказала, какие интересные мероприятия их ждут впереди. Затем с ребятами были проведены игры, конкурсы, где они с интересом и азартом приняли участие, тем самым получив заряд бодрости и хорошего настроения на весь день!

https://www.instagram.com/p/DIJbQ42hvT/?utm_source=ig_web_button_share_sheet

8 апреля с учащимися 2-4 классов Грабовская И.В. провела удивительную фотовыставку на тему «Мой родной край», в которой приняли участие учащиеся 2-4 классов. Ребята проявили невероятную активность и предоставили много ярких и эмоциональных снимков, отражающих красоту нашей природы. Каждая представленная работа уникальна! Выставка получилась потрясающая!

https://www.instagram.com/p/DIMYaGPBOWU/?utm_source=ig_web_button_share_sheet

Митяева А.А. 9 апреля с учащимися 4 класса провела «Квест: Путешествие в страну Знаний», в котором приняли участие две команды:

- Команда «Пятерочка»
- Команда «Плюсики»

Команды соревновались на различных станциях по следующим учебным направлениям: русский язык, математика, литературное чтение, естествознание . Мероприятие состояло из 8 тематических станций:

1. Разминочная — составление слов из букв.
2. Сказочная — викторина по сказкам.

3. Театральная — пантомима (жестами изображались персонажи и действия).
4. Математическая — логические и шуточные задачи.
5. Лесная — вопросы по окружающему миру.
6. Музыкальная — угадывание песен, продолжение строк.
7. Спортивная — конкурс на ловкость.
8. Ребусная — разгадывание ребусов.

Учащиеся продемонстрировали высокий уровень подготовки, эрудиции и сплочённости. Все участники активно включались в задания, проявляли смекалку, логику и взаимовыручку.

Победителем квеста стала команда «Плюсики». Мероприятие прошло в позитивной и дружеской атмосфере. Квест способствовал развитию познавательного интереса, укреплению навыков работы в команде, а также положительно повлиял на эмоциональное состояние детей.

https://www.instagram.com/reel/DIORonphu6S/?utm_source=ig_web_button_share_sheet

10 апреля с учащимися 2 класса Грабовская И.В. провела литературный ринг «Сказочный денёк», целью мероприятия было обобщение знаний детей по сказкам, развитие речи, памяти, привитие интереса к чтению и книгам, сплочение малого коллектива. В ходе мероприятия ребята с удовольствием отгадывали литературных героев по описанию, находили лишние фрагменты сказок, отгадывали сказочные загадки, разгадывали кроссворды, рисовали рисунки к любимым сказкам, читали сказки с помощью смартфонов, используя QR- коды. Все остались довольны! Дети получили заряд положительных эмоций на целый день!

https://www.instagram.com/p/DISm_krhaPZ/?utm_source=ig_web_button_share_sheet

Бурковская Е.А. 11 апреля с учащимися 3 класса провела викторину «Космическое путешествие», где ребята совершили заочное путешествие в космическое пространство. Дети побывали на всех планетах, на каждой планете выполняли интересные задания. А когда справились со всеми заданиями, вернулись на Землю.

На планете Земля их ждали ещё задания. Ребята отгадывали загадки, решали африканский кроссворд, помогали космонавту добраться до ракеты, разгадывали ребусы. В завершение мероприятия ребята с помощью считалки повторили все планеты солнечной системы. Викторина прошла содержательно и познавательно.

https://www.instagram.com/reel/DIYk45CI_EW/?utm_source=ig_web_button_share_sheet

В заключительный день недели среди учащихся 2-4 классов прошла линейка, где были подведены итоги Недели начальных классов. Неделя удалась на славу! Активные участники мероприятий были награждены дипломами и грамотами.

Предметные недели дают большой эмоциональный заряд, надолго запоминаются детям, способствуют формированию положительной мотивации учебной деятельности. Как форма деятельности они развивают личность учащихся, формируют креативные коммуникативные умения и развивают интеллектуальные способности. А также способствуют росту профессиональных умений учителей, давая возможность проявить себя организатором мероприятия или разработчиком заданий.

По результатам проведения Недели начальной школы можно сделать следующие выводы:

- Учителя применяли на уроках и мероприятиях элементы современных педагогических технологий и методик преподавания.
- Все преподаватели в своей работе используют современные технические средства.
- Учащиеся показали хороший уровень самоорганизации, высокий уровень выполнения требований учителя, в достаточной степени – уровень владения универсальными учебными действиями.

Можно с уверенностью сказать, что методическая неделя прошла в атмосфере творчества, сотрудничества и показала высокую результативность работы учителей начальных классов школы.

Руководитель ШМО:  Грабовская И.В.